



# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net



## 窗帘店,在市区和县都有专卖店 李建国从半个摊位开始,到目前拥有大型

## 吃苦耐劳 成就梦想

记者 陈星

9月13日,大多数人都团聚着过中秋节,而李建国还在店里加班,量布、裁剪、缝纫,和师傅们整整加班了一天,将一个大大的窗帘全部赶制了出来。他说,在接这个订单的时候就跟别人说好了,一定要在规定的时间内将窗帘做好安装上,不能耽误他人的乔迁之喜。

1959年,李建国出生在邵阳县长乐乡的一个小山村,这里地势偏远。李建国的父亲是一名小学老师,有爱国情怀,给他取名“建国”,以此表达自己对祖国的热爱和感谢和对下一代的期盼。

1977年,刚满18岁的李建国放弃了学业,前往广东闯荡。当时他做过很多事情,发传单、摆地摊、做木工等,最终选择回到邵阳市区,开始做布艺生意。

因为没有太多的本钱,当时李建国在布艺批发市场只租了半个摊位,每天起早贪黑地将布全部搬到外面的过道上卖,一直等到天黑了再将布搬回店里。

“当时我比较瘦弱,不到百斤,然而有时候一匹布就重达200多斤,需要人帮忙才能搬动。每天来回这样跑,有时候感觉实在扛不住。”李建国说。

每次前往杭州进货,是李建国最担心的时候。以前不流行转账、刷卡,每次身上都揣着上万元的现金去挤火车。李建国每次都用丝袜将钱系在裤腰带上,外面还穿好裤子,将衣服全部扎进裤子里。

“因为刚创业,每次前往杭州进货都是购买坐票。如果没有坐票,也买站票,晚上就在车厢里找位置底下的空位,看到有空位就马上钻进去,和着衣服就睡觉。”李建国说,每次睡觉都睡不安稳,因为身上放着现金,总担心会有扒手。

有时候进货以后,因为火车还没到点,为了省房费,李建国就直接在火车站候车室睡觉。

李建国说,自己赶上了一个好时代,只要肯吃苦,肯出力,就一定能够赚钱。经过扎实肯干,短短几年的时间,李建国就在邵阳买了房、安了家。

1999年,李建国利用多年积蓄买下布艺批发市场的两间门面,开始布艺窗帘生意,他本人经常骑车到街上招揽生意,晚上回家就抓紧时间生产。

2002年,有一位客户在他的店里定做了窗帘,安装后客户发现产品有瑕疵,客户找到他,李建国二话不说就叫师傅将有瑕疵的窗帘取下来,第二天送去满意的产品。

目前,李建国在市区的窗帘专卖店,去年纯收入达300万元。李建国感叹,只要肯吃苦耐劳,事业就能做大做强,因为我们生活在一个好时代。



## 蔡 镔 广 场



建设之前的蔡镔广场周边。 姜宇腾 摄

蔡镔广场位于北塔区蔡镔路与龙山路交会处,占地约40亩,项目总投资约5000万元。广场以蔡镔文化为主题,布置有蔡镔雕塑、蔡镔生平事迹文化浮雕墙及地雕等。

蔡镔广场是个开放式文化休闲广场,方便群众休闲娱乐。该广场于2012年10月9日投入使用,现如今蔡镔广场周边已经绿树成荫,高楼林立。

申兴刚 摄



## 传递彩虹包裹 情暖留守儿童



(2版)

## 《湖湘老行当》 斩获全国银奖

(4版)

### 腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包  
百款软件流量免费用

